



Comunicat de Presă



24 octombrie 2016

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor a organizat la Iași, România (17 octombrie 2016) și la Cernăuți, Ucraina (20 octombrie 2016) două workshop-uri pentru diseminarea hărților de risc și de hazard, precum și a rezultatelor proiectului "Prevenirea și protecția împotriva inundațiilor în bazinele superioare ale râurilor Siret și Prut, prin implementarea unui sistem modern de monitorizare cu stații automate - EST AVERT" MIS ETC 966.

Proiectul are un buget total de 9.244 mil euro, din care 90% fonduri nerambursabile și 10% cofinanțare.



De asemenea, a avut loc întâlnirea de management, în care a fost evaluat stadiul implementării proiectului. Cu acest prilej, s-a precizat faptul că au fost realizate circa 95% din activitățile proiectului și s-au cheltuit aproximativ 75% din fondurile alocate.

Au fost prezentate informații despre activitățile derulate în cadrul proiectului pentru optimizarea funcționalității în exploatarea acumulării Stâncă Costești, împreună cu Republica Moldova, respectiv despre transferul de date de la stațiile automate instalate în Ucraina, în timp real, către dispeceratele din cele trei țări.

- Mai urmează -

La eveniment au participat reprezentanții celor 8 parteneri, respectiv **Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor**, Administrația Bazinală Ape Prut Bârlad, Administrația Bazinală Ape Siret, Institutul Național de Hidrologie și Managementul Apelor, Agenția “Apele Moldovei” Agency, Administrația Bazinală a Resurselor de Apă Dnister-Prut a Comitetului Statal al Ucrainei pentru Managementul Apei, Centru Regional de Hidrometeorologie Cernăuți și “EcoResources”, precum și reprezentanți ai factorilor interesați (ISU Iași, Administrația Acumulării Complexe Stânca-Costești, administrațiile locale Ungheni, Victoria, Țuțora etc.) care vor utiliza rezultatele proiectului.

Proiectul ”Prevenirea și protecția împotriva inundațiilor în bazinele superioare ale râurilor Siret și Prut, prin implementarea unui sistem modern de monitorizare cu stații automate - EST AVERT” MIS ETC 966 este finanțat prin Axa prioritară 2: Mediu și pregătirea pentru situații de urgență, din Programul Operațional Comun ROMÂNIA - UCRAINA - REPUBLICA MOLDOVA 2007 - 2013 și are o durată de implementare cuprinsă între 29 noiembrie 2013 - 31 decembrie 2016.

Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și parteneriat și cofinanțat de statele participante în program.

Pentru mai multe informații, vă invităm să vă adresați: Marisanda Pîrîianu, tel. +40 756 089 972, e-mail: marisanda.pirriianu@mmediu.ro.

Sfârșit

Granițe comune. Soluții comune.
www.ro-ua-md.net



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



Proiect implementat
de Ministerul Mediului,
Apelor și Pădurilor din
România

Tel: 004 021 408 9642
Fax: 004 021 408 9615

Acest proiect este finanțat de
Uniunea Europeană prin Instrumentul
European de Vecinătate și
Parteneriat

Autoritatea Comună de Management

Ministerul Dezvoltării Regionale și
Administrației Publice, România
Tel: 0040372111332
Fax: 0040372111456

Uniunea Europeană este constituită din 28 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală și libertățile individuale.

Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.

Comisia Europeană este organul executiv al UE.